

羔羊之血

2013 年 3 月 23 日

Titi

十年前，Titi Ayenehu 还只是一个在衣索比亚的泥泞里玩耍、衣衫褴褛、体弱多病、被父亲遗弃的贫困孩子。她随着母亲移民到以色列。她努力学习新的文化和语言，克服无数的障碍，包括她的肤色。

一个月前，她被冠上 2013 年以色列小姐选美的后冠。昨晚，她戴上冠冕，身着一袭正式的礼服会见了总统奥巴马和佩雷斯。她对两位致谢，因为她一直视他们为鼓舞人心的人物。Titi 这个名字是 Yitayish 的简称，阿姆哈拉语意指“展望未来”。

奥巴马

美国总统奥巴马本周在耶路撒冷受到前所未有的热烈接待，这或许比历史上任何人，包括耶稣自己还体面（约翰福音 12:12）。奥巴马的到访被高度视为与内塔尼亚胡的个人和解，双方在镜头前多次拥抱与微笑。

奥巴马展现了惊人的魅力与号召力并赢得了以色列的民心。他还重申了保障以色列安全的承诺以及以色列与美国同盟约关系。另一方面，他的声明对迫切的和平协议有着如此高的期望，不禁让许多以色列人担心这并没有深入考虑到激进的伊斯兰组织要彻底摧毁以色列的企图。

沙林毒气

本周在叙利亚的哈来布，可能是由化学导弹袭击而造成 26 人死亡 110 人受伤。反对派指责军队，而军队控诉叛军，双方均未就日期作出核实。

所用的化学物质疑为“沙林”，其杀伤力比氰化物强 500 倍。沙林毒气可造成神经系统停止运作并在 1 分钟内让受害者窒息而死。让我们一同祷告，祈求该化学武器不会落入恐怖分子的手中。

羔羊之血

撰稿：Asher Intrater（第一部分）

逾越节是让我们纪念羔羊之血的时节。律法书中充满了血的画面。从为亚当和夏娃的外袍而杀的第一只动物，到正直的亚伯、亚伯拉罕的割礼、约瑟的外衣、西奈山的誓约、圣殿的献祭、赎罪节等等。

所有的画面都是为了在以色列人的集体意识和想象里刻画出血的赎罪的重要性。血在 Tanakh(旧约)中被提及 300 次，在新约中则有 100 次。在耶稣的受难里，我们看到所有这些象征的实现。

约翰福音 19:34

有一个兵拿枪扎他的肋旁，随即有血和水流出来。

血与水都是有形的；然而，水也代表着耶稣的圣灵，以及血代表生命。在圣经的表述，生命存在于血中。

利未记 17:11

活物的生命是在血中。我把这血赐给你们，可以在坛上为你们的生命赎罪，因血里有生命，所以能赎罪。

关于这节经文，大部分的翻译都是不正确的。让我们再读一遍。这是因着生命所以血能赎罪。赎罪的规则是“等价代换”或者“替代”。祂的（圣洁的）生命取代了我们（罪孽深重的）生命。血里的生命为我们的生命而赎罪。生命替换生命。

出埃及记 21:23-25

以命偿命，以眼还眼，以牙还牙，以手还手，以伤还伤……

这里的“伤”与以赛亚书 53:5—因着祂的鞭伤我们得医治里的伤或鞭伤 [没有希伯来文读音符号] 意思是一样的。祂的伤代替了我们的伤，我们便得医治。祂的生命替代我们的生命，我们也得救赎。血是生命的载体。当我们说血能赎罪，我们指的是生命。

站在耶稣十架前的士兵可能沾上溅落的血，但是如果他们不明白也不相信属灵的意义，那有形的血不可能让他们得救。耶稣不仅仅在十架上“流血”，祂也倾倒了祂的生命。

以赛亚书 53:12

他将命倾倒，以致于死。

当耶稣在流血的同时，祂肉身的生命也被倒空。祂的生命为我们的生命赎罪。天主教徒、新教徒和犹太人几乎在所有仪式中都以喝葡萄酒作为成圣的象征。葡萄酒所代表的血也代表着生命。关键不在于葡萄酒或血，而是耶稣的生命。

这个启示是个人的、痛苦的、带有情感的、尴尬的、震惊的、亲密的、令人生厌的、使人炫目的、具有挑战性的。它是不合情理的、难以忍受的；甚至是不可信的。我们胆敢深思神子的生命从祂的身体渗出，仅仅是为了救赎我们这般可畏的事情吗？

1977 年我开始信耶稣。那时我曾是一名树艺工作者和攀树者。我并没有将心交与耶稣，相反地我转向属世的兴趣中。一次当我爬到一颗大树的顶部时发生了链锯事故。当我被绳子系在树上时，我看到自己的血从极高处喷向空中。那是一次近乎死亡的体验。回顾一切，我看到与十架和神主权的手的相似性。我的生命已被燃尽。在康复期间，我开始放弃属世的事并重新思考耶稣基督。于 1978 年我得救了。

以赛亚书 53:12 里 “倾倒” 这个词与现代希伯来语的“灌注”相同，就如同在医院里的输血。赎罪是一个合法的刑罚的取消，同时也是一次重要的生命改变。耶稣的生命是（在某种程度上）被“注入”到我们里面犹如一次输血。

祂的生命触碰我们的并彻底改变我们。这种生命的改变始于一种新生的体验并在成圣的过程中继续着。



Revive Israel Ministries 复兴以色列事工

新的 JIJ(耶路撒冷司法研究所)视频

十种有关以-巴冲突的误解
观看请点击[这里](#)

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息